



**Hajdú-Bihar megyei Diákönkormányzatok Szövetsége
Programtervezet
2017/2018-as tanév**

2017. Szeptember 26. – Tanévnyitó Közgyűlés

A közgyűlés alkalmával ismertetésre kerül több lehetőség és program az iskolai diákönkormányzatok képviselői felé, valamint megválasztásra kerül a HABIDISZ vezetőségének külkapcsolati és PR koordinátora. A közgyűlés a Szent József Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégiumban kerül megrendezésre 14-16 óra között.

2017. December 6-8. – 10. Megyei Karácsonyi Sportnapok

Az előző évekhez hasonlóan három csapatsportágban (kosárlabda, röplabda és kispályás labdarúgás) mérhetik össze tudásukat a lány és fiú csapatok. Tavalyi évhez hasonlóan idén is várjuk nemcsak középiskolai, de általános iskola felső tagozatos csapatok jelentkezését is a tornára.

2018. Január – Félévindító Közgyűlés

Aktuális lehetőségek, programok ismertetése az iskolák diákképviselői felé. A második félév programjának ismertetése.

2018. Március 20. – Megyei Diák Fórum

Ezen alkalommal kerül megválasztásra a HABIDISZ új vezetősége, illetve az egész napos konferencia keretében aktuális iskolákat és diákönkormányzatokat érintő kérdéseket, témákat fogunk előadások formájában bemutatni. A délután folyamán kiscsoportos foglalkozásban adunk teret a fiataloknak ismerkedésre, ötlet és tapasztalatcserére. A diákokon kívül ide majd a DMSP Pedagógusokat is várjuk egy szakmai fórumra, Debrecenbe.

2018. Május 18. - Fuss a Fényben Sport és Családi Nap

Az esemény az előző évekhez hasonlóan ismét céljaként tűzte ki az integrációt, a közös időtöltésre ad lehetőséget fogyatékkal élők és épek számára. Az eseményen a sport, a kultúra, és a gyermek programoknak egyaránt helyet adunk, melyeken keresztül szeretnénk nyitottabbá és elfogadóbbá tenni a fiatalokat egymás iránt.

2018. Május 25-26. - 3 Tusa Torna - Poroszló

A program keretében általános iskolai és középiskolai csapatok adhatnak számot tudásukról környezetvédelem, természetismeret kapcsán, illetve fizikai állóképességük és ügyességük is próbára lesz téve. A programra az észak-alföldi régióból várunk majd 3 fős csapatokat.

2018. Június 11-24. – Nyári Ifjúsági Fesztivál

Hajdú-Bihar megye, különböző településein megrendezésre kerülő egy-egy napos kulturális, ifjúsági programsorozat, amelyet a helyi iskolai diákönkormányzatok szerveznek a megyei DÖK segítségével.

A programváltozás jogát a HABIDISZ és az Egyesület fenn tartja.

Bővebb információ:
0630-643-70-01, 0630-718-86-49
habidisz@kozpontegyesulet.hu